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Ако одговори со ДА на повеќе од три прашања,

веројатно си во слична фаза како „Сонувачот на
раскрсницата“. Ти предлагаме да почнеш да скокаш по
магента полињата на Патеката.

Свесност и инспирација

Дали понекогаш чувствувате дека во уметничкиот свет е
тешко да се најде контекст за вашиот израз или да се најдат
други луѓе кои делат иста позадина? 

Дали барате алтернативен уметнички модел со кој можете
повеќе да се поврзете?

Дали се чувствувате вознемирено или под притисок кога
избирате помеѓу стабилна кариера и креативна?

Дали уметноста ви помага да се чувствувате како таму да
припаѓате и ве тера да се запрашате дали вашата уметност
(музика, визуелни или изведувачки уметности или која
било уметничка форма што ја практикувате) може да има
значење или влијание надвор од личното уживање?

Дали се мачите критички да анализирате кои кариери
(уметнички или не) се навистина вредни за вас, а кои се
обликувани од трендови или општествени очекувања?

Дали се мачите да го организирате вашиот пат, да се
движите низ опциите и да ги претворите вашите
уметнички таленти во нешто професионално користејќи
дигитални алатки или платформи?

„Тие се во криза во кариерата. Растргнати помеѓу
очекувањата и инстинктот, немаат поим кој пат да го
следат. Она што го знаат е дека се привлечени од
уметноста; свират музика, глумат или скицираат
прекрасно. Самоуки се, не мора да бидат формално
обучени, а сепак нивниот талент сјае. Но, постои едно
прашање: дали треба да го направат скокот во
уметноста, или да играат на сигурно и конечно да
аплицираат на Правен факултет, исто како што
нивното семејство отсекогаш се надевало?“

Оваа личност е полна со сиров талент и конфликтна
страст, уметничка душа заглавена во

егзистенцијален пинг.

Сонувачот на крстопат

Ако одговори со ДА на повеќе од три прашања, веројатно
си во слична фаза како и „Ре-изумителот“. Ти предлагаме
да почнеш да се качуваш по сините полиња на Патеката.

Дали чувствувате дека ви недостасува нешто во вашата
практика и дека би можеле да понудите повеќе ако ви се дадат
вистинските алатки и/или можност да ја развиете вашата
уметност?

Дали се чувствувате фрустрирани или незадоволни од вашето
моментално ниво на вештини, како да сте ја надминале
вашата зона на удобност?

Дали мислите дека со усовршување или диверзификација на
вашите вештини, би можеле да направите поголемо влијание
преку вашата уметност?

Дали сакате подобро да разберете како вашиот креативен пат
и работа се вклопуваат во денешниот културен пејзаж и како
да ги дефинирате преку ново знаење?

Дали чувствувате потреба да го подобрите начинот на кој го
презентирате вашиот креативен идентитет во развој онлајн
или да истражувате нови мрежи и дигитални методи на
работа?

Тие веќе го истражиле уметничкиот свет и имаат
солидна креативна позадина, но нешто ги повикува
напред. Тие се желни да еволуираат, да ја усовршат
својата практика или дури да скокнат во нова
дисциплина. Без разлика дали учат нова вештина или
целосно ја менуваат креативната патека, тие се гладни за
раст, љубопитни, отворени и подготвени за нивното
следно уметничко поглавје.

Тие имаат многу практично искуство и сега сакаат да
се фокусираат, да учат и да доживеат креативна

еволуција.

Ре-изумител

Ако одговори со ДА на повеќе од три прашања,

најверојатно си во слична фаза како
„Непредвидливиот автор“. Ти препорачуваме да
започнеш со зелените полиња на Патеката таму каде
што менторството и насоките ќе ти помогнат да ја
пронајдеш својот насока и да ги претвориш идеите во
конкретни чекори.

Дали чувствуваш дека уметничките можности или
креативните кариери не се подеднакво достапни за сите
вклучително и за тебе, кој/која одиш по алтернативен пат?

Дали се чувствуваш преоптоварено, под стрес или со
сомнеж во себе кога размислуваш како да ги претвориш
своите креативни вештини во реална кариера?

Дали сакаш да придонесеш за позитивна промена во
општеството преку уметноста, но не знаеш каде или како
да започнеш?

Дали твојот креативен израз е предизвикан од потребата
да се снаоѓаш меѓу уметничките и пазарните трендови?

Дали се чувствуваш несигурно во користењето дигитални
алатки или претприемачки стратегии за изградба на
твојата уметничка кариера?

Поседува природен талент и креативен нагон, но
нема јасен патоказ. Одлучил/а да ја следи својата
уметничка кариера но не по традиционалниот пат.

Формално образование? Не е за него/неа. Тој/таа го
крои сопствениот пат, поттикнат од страст и
интуиција, но сè уште не е сигурен/а како да ги
претвори своите способности во нешто опипливо и
одржливо. Подготвен/а е да почне кога само би знаел/

а од каде.

Смел, сиров и нетрадиционален, овој автор чекори
напред без патоказ.

Непредвидливиот автор

Ако одговори со ДА на повеќе од три прашања,

најверојатно си во слична фаза како „Вдлабочениот
нуркач“. Ти препорачуваме да започнеш со
портокаловите полиња на Патеката таму каде што
доживотното учење и градењето заедници ќе ти
помогнат да ја продлабочиш својата уметничка мисија
и да создадеш посуштинско влијание.

Дали сметаш дека правењето на подостапна и поинклузивна
уметноста би додало вредност на твојот сопствен уметнички
пат?

Дали се чувствуваш преоптоварено од притисокот постојано
да измислуваш нови работи или да ја докажуваш својата
вредност во уметничката кариера?

Дали сакаш твоето творештво да има поголемо влијание врз
општеството, надвор од личниот или комерцијален успех?

Дали сметаш дека е важно критички да анализираш како
медиумите и трендовите влијаат врз твојата уметничка
практика или поле?

Дали чувствуваш потреба да ги унапредиш своите
дигитални или претприемачки вештини за да растеш и да
останеш поврзан во светот на уметноста?

Веќе направил значајни чекори во својата уметничка
кариера — можеби дури и изградил име. Но сега сака
повеќе. Не само повеќе работа, туку повеќе значење,

повеќе влијание. Бара начин да се отвори,

експериментира и да внесе длабочина и вредност во
своето творештво. Неговото/нејзиното патување не е
завршено — само преминува во нова, возбудлива фаза.

Веќе афирмиран, но духовно немирен, овој уметник
бара подлабока врска и смисла,

Вдлабочен нуркач

Ако одговори со ДА на повеќе од три прашања,

најверојатно си во слична фаза како „Скриениот
бисер“. Ти препорачуваме да започнеш со
виолетовите полиња на Патеката, таму каде што
вистинското искуство ќе ти помогне да го претвориш
твојот талент во дејство и да го најдеш својот простор
во светот на уметноста.

Дали често се чувствуваш изолиран/а, како да ја вежбаш
својата уметност зад затворени врати, без јасна претстава
каде или како да го најдеш своето место во креативниот
свет?

Дали чувствуваш дека си подготвен/а за следниот чекор,

но стравот од неуспех пред публика те задржува?

Дали се плашиш дека никој навистина нема да се
заинтересира за твојата работа, освен ако не најдеш
начин да ја споделиш со светот?

Дали поминуваш многу време во усовршување на своите
вештини или во онлајн истражување, но ретко добиваш
живи реакции или повратна информација од луѓе надвор
од твојот круг?

Дали се чувствуваш заглавено кога треба да ја
промовираш својата работа, како видливоста и
самопромоцијата да се сосема друг сет на вештини?

Овој автор се школувал, се усовршил и го совладал
својот занает. Талентот му е неспорен, и поседува
беспрекорни техничките вештини. Но, нешто
недостасува: вистинско искуство. Сè уште немал
прилика да се покаже пред светот, да ги испроба
своите способности во непредвидливиот и
динамичен свет на уметноста. Подготвен е, само му
треба вистинскиот момент за да зачекори во
светлото на сцената.

Талентиран, обучен и подготвен, во исчекување
на својот дебитантски момент.

Скриениот бисер

1. Разгледајте ги профилите
Почнете со читање на описите на петте креативни профили.

Секој од нив претставува различна фаза или начин на
размислување на креативниот пат. Одвојте момент да
забележите кој профил ви се чини познат или релевантен.

2. Одговорете на профилните прашања
Секој профил доаѓа со 5 прашања со одговор Да/Не. Тие се
дизајнирани да ви помогнат да размислите за вашата
тековна ситуација, емоции и предизвици.

Совет: Одговарајте на секој сет искрено и инстинктивно.

Нема погрешни одговори.

3. Проверете го вашиот резултат
На крајот од секој профил, ќе најдете предизвик што ви нуди
препорачана почетна точка во рамките на „Моделот за
креативна кариера“.

Ментори: Поддржете го вашата менторираната личност
во разгледување на нивните одговори и размислувајте
зошто одреден профил се совпаѓа. Ова отвора вреден
дијалог за менторство.

4. Следете го препорачаниот пат
Откако ќе ги пронајдете, започнете со истражување на
портокаловите полиња на Патеката. Секое поле води кон
прилагодени задачи и идеи за менторство кои се адаптирани
на вашето ниво. Ова обезбедува вашиот прв чекор да биде
релевантен, остварлив и мотивирачки.

5. Прегледајте и пренасочете во секое време
Креативните кариери се развиваат, и исто така и вие. Вратете
се на Алатката за мапирање на профилот секогаш кога ќе се
чувствувате несигурни, блокирани или подготвени за нова
фаза. Вашите одговори можат да се променат, и тоа е добар
знак за раст.

Ментори: Користете го овој алат редовно за да им
помогнете на менторираните да го следат својот
напредок и да останат во согласност со нивните
развивачки цели.
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Пронајдете ја вашата почетна точка во „Моделот за креативна кариерна патека“

Алатката за мапирање на профили е едноставен, но моќен начин да разберете каде се наоѓате вие ​​(или вашиот ментор ако сте ментор) во
моментов на вашето креативно патување, каде да одите понатаму и од каде да започнете во рамките на „Моделот за креативна кариерна
патека“. Оваа алатка помага да се идентификува вашиот тековен креативен начин на размислување, потреби и аспирации. Таа е почетна
точка за персонализирано менторство, учење и кариерен развој во рамките на креативните и културните индустрии. Оваа алатка комбинира
5 креативни профили со брз сет од пет прашања Да/Не, дизајнирани да ви помогнат да размислите, да се поврзете и да одлучите за вашата
почетна точка со јасност и самодоверба. Следете ги овие упатства чекор-по-чекор од Мапирањето до Патеката:

МАПИРАЊЕ НА ПРОФИЛИ И ИНСТРУКЦИИ ЗА ПАТЕКА

http://pathways2creativecareers.eu/

